



PREVEDEREA SOCIETATE ANONIMA ROMANA DE ASIGURARE S.PANA NICU FILIPESCU NO. 21 CAPITAL SOCIAL DEPLI - VANSAT LEI 10.000.000 Seria VII-a - Cupon No. 25

Calendar Vineri 30 Ianuarie 1931 ORT: Sfinții Trei Ierarhi Vasile, Grigore și Ioan. GAT: 8-12 Batilda (Batilda). ISR: 12 Svat 5891. MUS: 11 Ramadan 1349. OTOMA.

Carnetul zilei Baloane de săpun Țiganul la mal „Ideea de pace în istoria modernă” de general GR. COSTANDACHE

BONBOANE Lavin PURGATIVUL IDEAL

DURERILE de cap, nevralgii, gripă, reumatism vă vedează numai prin Antinevra G.C. DR. NANU MUȘCEL

IMPOTENȚA la orice vârstă se vinecă repede prin uzul extern și prin preparatul „CHID. BUWEGEN” inventat de un savant de la Laboratorul de chimie fizică și fiziologie de la Prof. Dr. George Luda Berlin.

Tragedia lui Pana I Istrati (Urmare din pagina I)

Deia Uniunea generală a micilor industriași

absurde manifestanții dela ușa. Dar cei care nu l-au putut asculta și înțelege, manifestanții de afară, păstrează și acum credința că dreptatea a fost de partea lor și că toată tragedia sultetască a lui Pana I Istrati, nu merită altceva decât un concert de sberete, un scrâșnet de dinți și o amenințare de pumn încheștat.

Prima întrunire va avea loc Duminică 1 Februarie în Sighet. A fost întocmit un program asupra punctelor pe care le revindicăm micilor industriași, cerându-se scderea impozitelor, taxelor comunale, precum și deschiderea de lucrări publice.

Cezar Petrescu N. R. — Deși nu împărtășim complet părerea colaboratorului nostru, publicăm această opinie separată semnând cu toată autoritatea scriitorului de mare talent cure este d. Cezar Petrescu.

Până la hotărârea instanțelor judecătorești, comitetul Uniunii a tot făcut pe membrii săi și pe toți micii industriași, că d-nii Toma Dumitrescu, Barbu Rădulescu, D. Dumitrescu și D. Bărbătescu, n-au nici o calitate de a acționa pentru organizarea sau în numele organizației micilor industriași.

Artă și... ortodoxism (Continuare din pagina I-a) cedată unui om de ispravă. Târگو، ca în veștii se liniștesc — și se aștează pe așteptat. Dar peste un an de această întâmplare — reapare iarăși vechiul maestru, rechemat de același primar — în urma unor întrevederi intime.

TEATRE NATIONAL, seara ora 8.30: „Femeia și paiața”. REGINA MARIA, seara ora 9: „Procesul d-nei Warren”.

CINEMATOGRAF TRIANON: „Mimic noș pe frontul de vest” de Erih Maria Remarque. RICAL: „Insula vapoarelor pierdute”.

Conferința d-lui A. Chéradame Duminică, 1 Februarie, ora 11 dim., va vorbi la Fundația Regele Carol I, în local d-lui I. G. Duca, a cărui conferință se amână pentru o dată, ce se va anunța la vremea d. André Chéradame, cunoscutul publicist francez, despre „Pace cu respect tratatelor”.

Farmacile de serviciu în noaptea de 30 Ianuarie 1931 Al. Komorniki, calea Victoriei 36 (tel. 336/42); Al. Roșu (La Galeni), cal. Griviței 74 (tel. 324/39); V. M. Birmănescu, calea Rahovei 50; C. Vaeni, calea Dorobanților 171; I. Vespresanu, cal. Șerban-Vodă 471; Ștefan Cornea (M. Grünberg), calea Văcăreștilor 83 (colț Cantemir); Eulambia Gheorghiu, calea 13 Septembrie 2 (tel. 306/02); Maria Niculescu, Stănescu, B-dul Pake Protopopescu 31; Al. Ceplenu (farm. „Flora”), str. Carol 41 (tel. 358/13); I. Feingold, str. Regală 3 (tel. 320/16); Al. Leist, str. Dr. Felix 67; Gh. Gavrilu, șos. Pantelimon 221.

Crâmpete... Conferința d-lui A. Chéradame Duminică, 1 Februarie, ora 11 dim., va vorbi la Fundația Regele Carol I, în local d-lui I. G. Duca, a cărui conferință se amână pentru o dată, ce se va anunța la vremea d. André Chéradame, cunoscutul publicist francez, despre „Pace cu respect tratatelor”.

Expoziția Teodorescu-Sion Duminică, 1 Februarie, se va deschide în sala ziarului „Universul”, expoziția Teodorescu-Sion.

Congresul științific al asociației generale a medicilor În zilele de 13, 14 și 15 Iunie, se va organiza și o mare expoziție de medicamente, instrumente medicale chirurgicale, etc.

Grănicerii împușcă un profesor rus la Nistru CHIȘINĂU, 29. — La punctul de graniță Tighina, grănicerii au observat ieri noaptea un individ care voia să treacă Nistrul.

A APARUT: Glasul de pe munte ROMAN DE REGINA MARIA Ed. Națională, S. Ciomei Lei 9

Deschiderea „Operei Române” Astăzi, Vineri 30 Ianuarie, are loc la Opera Română (teatrul Liric), deschiderea stagiunii. Se va cânta „Boris Godunov” de Mussorgski, în beneficiul Sindicatului Ziarștilor.

Teatru-Muzică Al doilea matineu popular la „Elita” Măine Sâmbătă are loc la teatrul Elita, orele 4 d. a. preois, al doilea matineu popular cu prături reduse — 20, 40 și 60 lei — cu Simona, admirabila comedie muzicală a d-lor Victor Rodian, N. Constantinescu și Raul Scully cu același strălucită interpretare dela premieră.

Concertul Filarmonei Concertul simfonic de Duminică va fi dirijat de maestrul George Georgescu și va avea ca solista pe renumita pianistă franceză Marcelle Meyer, bine cunoscută publicului nostru de anul trecut, când a debutat cu mare succes în cadrul „Filarmonei”.

Trebuie să citiți: „Comoara Regelui Dromichel” Roman de CEZAR PETRESCU Romanierul care vede atât de clar și de artistic epoca noastră Ed. „NAȚIONALĂ” — S. Ciomei Lei 120

RADIO Vineri 30 Ianuarie 1931 13: Muzică instrumentală (plăci de gramofon). 13:30: Informațiuni, bursa de efecte, bursa de cereale, cota apelor Dunării și semnal or. 13:50: Muzică simfonică (Plăci de gramofon).

Table with 7 columns: ZILELE, TEATRUL NAȚIONAL, TEATRUL VENTURA, TEATRUL REGINA MARIA, TEATRUL ELITA, TEATRUL MAJESTIC, TEATRUL ALHAMBRA. Rows include Vineri, Sâmb., and Duminică.







MICA PUBLICITATE

Anunțurile se primesc la Administrația ziarului Sir. Sărindar 4, de la orele 8-13, 15-20 Telefon 375/28

CERERI DE SERVICIU I leu cuvântul

- AMBALOUR, expeditor pentru gări și poșta, bun funcționar de birou... CERERI DE SERVICIU I leu cuvântul... DOMNIȘOARA inteligentă, caută servicii ajutoare la Doctor...

Vânzări și cumpărări (diverse)

- LICHIDEZ Tablouri splendide, pictori cunoscuți cu reputație, vându-se prețuri extrem de reduse... ANUNȚAM sosirea noilor modele de mobilă artistică...

- CAUT motor motorină 35 C. P. orizontal... CAMERA mobilată și goală, confort, închiriere... CAMERA modestă, drăguț mobilată... GUMPAR bijuterii, antichități...

INDISCUTABIL PAINEA HERDAN INFORMATIUNI

UNIVERSITARE Rectoratul aduce la cunoștința domnișoarelor studente și d-lor studenți, care dorează să învețe stenografia... SOCIETATEA Comuna 1 Locuitorii... ASOCIATIA Solidară a pensionarilor civili...

„Monitorul Oficial” de ieri publică rectificarea prin care se arată că d. general de divizie Mihail Ionescu este delegat, pe ziua de 28 Ianuarie 1931, a îndeplini funcțiunile de director general al Regiei autonome a c. f. r. și nu așa cum se publicase la o dată anterioară... Asociția „Virtutea Militară” de „făbri” aduce la cunoștința membrilor săi...



Eruptiile Este surprinzătoare repeziunea cu care pomada Cadum operează și vindecă iritațiile pielii... Pomada Cadum operează și vindecă iritațiile pielii. Până importă milioanele tuberculinate anterior, fără succes...

- GRAT accident de autocamion la Mirăslău O femeie ucisă ALBU IULIA... PROCESUL tâlhăriei de a Sebeș ALBA IULIA... DIVERSE Au fost numiți ca membri în consiliul superior al administrației...

- OPERA ROMÂNĂ O MARE REPREZENTAȚIE DE GALĂ CU BORIS GODUNOV Dramă muzicală în 7 tablouri de M. MUSSORGSKI... SOCIETATEA „Joc și Cântec Românesc” de sub președinția d-nei Eliza Măndrescu...

„Asociația solidară a pensionarilor civili” invită cu insistență pe toți pensionarii civili a lua parte Dumnică 1 Februarie ora 9 dim. la adunarea generală... Direcția vânzătoare din ministerul de domenii a interesat vânzătoare pământ la 31 Decembrie 1931 pe terenul comunei Slobozia Clinceni-jud. Iași...



